

司机犯困 大卡车栽了 有人送寒衣 有人想偷东西

昨日清晨6点左右,312国道丹阳吕城段发生一起车祸,一辆装满塑料粒子的重型大卡车不慎栽入道路一侧的水塘,事故发生后,不少附近村民帮助车里的人,有的还带来干的衣服给他们换,但现场也有不少浑水摸鱼者,有的准备偷货物,有的竟然想把卡车的大轮胎滚回家去。

事发地位于312国道由西向东丹阳吕城段,昨日下午4点左右,《生活常州》来到车祸事发现场,《生活常州》看到,在道路栏杆的豁口处,一辆蓝色的徐州籍重型卡车头低尾翘地栽到了路旁的水塘中,车头大部分已经浸入水中,驾驶室内只有椅背露出水面,在距离卡车不远处的田埂上,还有一个破裂的轮胎躺在草丛里。在道路一旁,几个工人正把掉落的货物重新搬到另外一辆重型卡车上。

“车子太重,救援人员说没有办法把车子吊出来,所以必须先要把货物移走才行。”押运员李女士说。

“事故是清晨6点多发生的。”经历了早晨的惊魂一刻,押运员李女士还没有缓过神来,她告诉《生活常州》,他们前日晚上9点多从宿迁出发,准备运送16吨塑料粒子去常州,到了清

晨6点左右,正在睡梦中的她突然感到了巨大的冲击力,“当时迷迷糊糊的,不知道怎么回事,突然两腿冰凉冰凉的,后来才知道,我们落水了。”

当时驾驶室共有两男一女三人,三人很快爬出了驾驶室。李女士说,他后来问司机事故的原因,司机说当时太疲劳了,有些恍惚,“不知道为什么,他的方向盘就往外打了,幸运的是路旁就是田埂,泥土比较松软,要不就出大事故了。”李女士告诉《生活常州》,事故发生后,不少当地的村民见状纷纷给予了帮助,“有村民给我们送来了热水,也有村民给我们带来了干净的衣服,多亏了他们,要不真不知道会冻成什么样。”

有人做好事,但也有人想浑水摸鱼,李女士指着旁边不远处的轮胎说,有几个村民见我们车上的轮胎落在了地上,便偷偷地



大货车一头栽进水塘,所幸没有人被困

把轮胎竖起来想滚回家去,后来被我们看到了,他们撒腿就跑。“还有几个当地人一直在附近走来走去,有的还把包装袋撕开来看,后来发现是塑料粒子,觉得没啥用,就离开了。”

在李女士帮着救援车辆搬运货物的过程中,一位来自浙江自称水塘的承包人一直和李女士争个不停,“他说我们的油把他水塘里的鱼给弄死了,想要我们赔他钱,但我们根本没有发现

死鱼。”《生活常州》在现场看到,水塘的部分水面上的确漂浮着一层油污,但污染似乎不怎么严重,同时也看不出有鱼死亡的现象。“老板后来说死的是鱼苗,都沉在水下面了,这怎么可能,简直是敲诈。”

昨天下午4点30分,一辆来自附近的重型吊车驶向了事故发生地,下午6点左右,这辆已经栽入水塘的重型卡车终于被拖离了水面。 刘劲松 文/摄

违规车遇检查 罚了2100元,扣了8分

12月18日凌晨4时至7时,常州市交巡警支队高架大队在飞龙西路出口、运河路出口展开专项执法行动,3小时共查处货车上高架违法行为45起,农用车超载2起,危化品运输车辆闯禁区1起。

当天清晨5点30分左右,一辆满载钢管的苏E牌照厢式货车从汉江西路出口开上了高架,准备经运河路出口驶往钟楼开发区。经检查,这辆核载6吨的厢式货车超载量竟达100%,而且违反禁令标志,“超载100%处以2000元罚款,记6分;违反禁令标志,处以100元罚款,记2分。”车主顿时哭丧着脸说,“我还指望上高架抄个近路,省点油钱,这下倒好,罚了2100元不说,还扣了8分!”

当天早晨6点左右,一辆农用三轮车出现在民警的视线中。“这辆农用三轮车是湖北牌照,刚刚从凌家塘批发了一车蔬菜,准备去新港。”民警告诉《生活常州》,该车在驶下飞龙西路出口时被民警拦下,处以100元罚款。

据介绍,12月18日凌晨4时至7时,高架道路交巡警大队全体民警在薛武高架飞龙西路出口及武薛高架运河路出口处分别设置固定检查点,采取定点检查和巡逻管控相结合的方式,重点查处凌晨时段货车、农用车违反交通禁令标志、超载及摩托车上高架行驶等交通违法行为。经过3个多小时奋战,共查处各类交通违法行为48起,其中货车违法交通标志45起,农用车超载2起,危化品运输车辆闯禁区1起,查扣违法嫌疑车辆6辆。

陈文威 葛小林

明年江苏对口单招报名办法出台 四个点供往届生报名

《生活常州》昨日从招生办了解到,2010年江苏省对口单独招生报名办法正式出台。

据了解,此次全省统一报名日期为12月14日至1月7日,招生范围及对象为具有本省户籍或学籍且符合普通高校招生报名条件的基本条件的中等职业学校的应、往届毕业生。

报名方式共分三种,应届生在所在学校报名。往届生须有本市、县(市、区)户籍,可向其毕业职业学校咨询,全市共设四个报名点:金坛、溧阳户籍的往届生,分别在金坛市职教中心教务处(咨询电话:82337368,戴老

师)、溧阳市职教中心教务处(咨询电话:87112068,夏老师)报名;市区户籍的(含武进区)技工院校毕业的往届生,统一在江苏省常州技师学院教务处报名(咨询电话:85336520,沈老师),市区户籍的(含武进区)五年制高职校的中专生、职高毕业的往届生,统一在常州刘国钧高等职业学校基础部报名(咨询电话:88817555-3500,张老师)。本省外市户口在本市职教校毕业的往届生,也可在常州报名,可以向毕业职业学校提出,由毕业学校协调至有关报名点报名。

据招生办介绍,所有考生

均要在规定的时间完成报名手续。除个别考生享受省教育厅组织的技能大赛获奖照顾政策外,其他考生均须参加2010年3月6日至3月22日的全省技能统考,通过考试后,才能参加文化课和专业理论的全省统考(4月24、25日两天),填报志愿为5月4日至10日,体检由招办统一安排。一般专业的专业技能300分,专业综合理论300分,语文150分、数学150分,英语100分,满分1000分。艺术类专业不设专业综合理论考试,满分为700分。

潘勇军 刘劲松

“小孩啥时能打上疫苗”

卫生部门:明年1月中旬中小生都能接种甲流疫苗

“我们家的小孩什么时候能打上甲流疫苗?班上不少同学感冒了,能不能停课?”近日,常州市卫生部门接到不少市民这类咨询电话。就此,常州市卫生部门介绍说,目前全市小学、初中的学生接种工作已启动,预计到明年1月中旬全市中小生接种将实现全覆盖。

市民施先生致电《生活常州》反映说,常州市中小生是否已列入甲流疫苗第一批接种对象?对此,常州市卫生局有关负责人介绍说,今年11月5日

开始,常州市就应将中小生及教职工纳入接种范围。目前全市已完成高中、初中二年级学生以及中小学教职工、托幼机构教职工的接种工作,接种学生48542人,教职工18799人。

全市的初三及小学1—6年级学生,从12月16日起开始接种,预计到月底完成。另外,初一学生的接种工作将于明年1月中旬完成。这样,全市中小生和教职工的甲流疫苗接种将实现全覆盖。

另外个别市民向卫生部门

反映,学校每个班级都有学生感冒,怀疑是甲流,建议学校停课几天课,避免交叉感染。

对此,常州市教育部门有关负责人解释说,教育部和卫生部于12月2日联合发文规定,原则上不必对散发的甲型H1N1流感病例的密切接触者进行隔离医学观察。当地疾控部门接到学校发现5例及以上有流行病学关联的急性呼吸道感染症状者的疫情报告,经调查核实后将按规定采取相应的措施。

卫宣 刘国庆

气温回暖 今天最高9℃

这一阵冷空气终于疲惫了,气温出现回升趋势,纷纷回到冰点之上,瑟瑟的寒风也变得“温柔”了些,显得不再那么刺骨。最近两天,气温将再次上升至两位数,尤其是今天,11℃似乎将大家带到了春天。不过,大家还是要注意保暖,毕竟昼夜温差比较大,极易感冒。

空气质量日报

今日空气质量轻微污染,全市空气污染指数108-128,空气质量级别为III级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今后三天天气

今天:多云,气温1℃~9℃,西南风3-4级。

明天:多云,气温4℃~11℃,南风3-4级。

后天:阴,气温3℃~10℃,东南风3-4级。

葛小林

»相关链接

冬至时节饮食 要注意“三多三少”

今天冬至,养生专家提醒说,从养生学上来讲,冬至是养生的大好时机,但公众在饮食养生方面要注意“三多三少”,即蛋白质、维生素、纤维素多,糖类、脂肪、盐少。

养生专家表示,从养生学上来讲,冬至是养生的大好时机,主要是因为“气始于冬至”。因此,此时节更应科学地运用养生之道,调理得当。因为从冬季开始,生命活动开始由盛转衰,由动转静。此时科学养生有助于保证旺盛的精力而防早衰,达到延年益寿的目的。

养生专家建议,冬至时节饮食宜多样,谷、果、肉、蔬合理搭配,适当选用高钙食品。食宜清淡,不宜吃浓油、肥腻和过咸食品。冬天阳气日衰,脾喜温恶冷,因此宜食温热之品保护脾胃。吃饭宜少量多餐。应注意“三多三少”,即蛋白质、维生素、纤维素多,糖类、脂肪、盐少。

此外,在精神调养方面,要尽量保持精神畅达乐观,不为琐事劳神,不要强求名利、患得患失。合理用脑,有意识地发展心智,培养良好的性格,时刻保持心态平和,在日常生活中发现生活乐趣。避免劳累过度,积劳成疾,同时要注意加强身体锻炼。

新华社

吃猕猴桃有讲究 放熟再吃比较好

猕猴桃和很多水果一样,一旦变软成熟,一两天内就会软烂掉。因此,消费者购买猕猴桃应选择整体处于坚硬状态的果实。要注意果实是否有机械损伤,凡是有小块碰伤、软点、破损的,都不能买。因为只要有一点损伤,伤处就会迅速变软,然后变酸,甚至溃烂,让整个果子在正常成熟之前就变软变味,严重影响猕猴桃的食用品质。

不过,坚硬状态的猕猴桃并不好吃。糖分很低,果实酸涩,让人感觉刺口。因为其中含有大量蛋白酶,会分解舌头和口腔黏膜的蛋白质,引起不适感。所以,猕猴桃一定要放熟才能食用。猕猴桃的成熟需要几天时间,如果希望它快点成熟,不妨把猕猴桃和已经成熟的其他水果放在一起。这样,苹果、香蕉、西红柿等水果散发出的天然催熟气体“乙烯”会促进猕猴桃变软变甜。

催熟后,用手指轻轻按压猕猴桃的两端附近,如果感觉不再坚硬,按压处有轻微的变形,但也不是很软,这时就是最佳的食用状态。 刘国庆